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Roukema, Swenker, Sylvester, Tan, Terpstra, Van Thijn,
Timmerman-Buck, Vedder-Wubben, De Vries, Wagema-
kers, Walsma, Werner, Westerveld, Witteman, Witteveen
en De Wolff
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Thissen en Middel, wegens bezigheden elders;

Meulenbelt, wegens verblijf buitenslands;

Platvoet, wegens verblijf buitenslands in verband met
verplichtingen voor de Raad van Europa;

Van Gennip, wegens verblijf buitenslands in verband met
deelname aan de Parlementaire conferentie van
voorzitters van de commissies voor Buitenlandse Zaken
van de Europese lidstaten;

Pruiksma, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat in
verband met hun benoeming tot minister in het vierde
kabinet-Balkenende per 22 februari 2007 de heren Klink
en Van Middelkoop deze Kamer hebben verlaten.

Ingekomen is in dat kader een brief van de heer Van
Middelkoop van 24 februari 2007. Ik stel voor, deze brief
als noot aan de Handelingen toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

(De brief is opgenomen aan het eind van deze editie)1

De voorzitter: Van beide zeer gewaardeerde collegae
hebben wij zojuist op informele wijze afscheid genomen.

De voorzitter: Wij gaan nu over tot de beëdiging van
het oud-lid der Kamer de heer J.P. de Vries, die in de
vacature achtergelaten door de heer Van Middelkoop is
benoemd.

Ik deel aan de Kamer mede dat door mij zijn benoemd
tot leden van de commissie tot Onderzoek van de
geloofsbrief van het benoemde lid der Kamer, de heer
J.P. de Vries, de leden Van Heukelum (voorzitter),
Jurgens en Ketting.

Ik deel voorts aan de Kamer mede, dat de ingekomen
missives van de voorzitter van het Centraal Stembureau
en de geloofsbrief van de heer De Vries inmiddels in
handen zijn gesteld van de commissie tot Onderzoek van
de geloofsbrief.

Het is mij gebleken dat de commissie haar taak reeds
heeft verricht. Ik geef derhalve het woord aan de heer
Van Heukelum, voorzitter van de commissie tot Onder-
zoek van de geloofsbrief van de heer De Vries, tot het
uitbrengen van het rapport.

De heer Van Heukelum (voorzitter der commissie):
Voorzitter. De commissie welke de geloofsbrieven van
het benoemde lid van de Kamer, de heer J.P. de Vries,
heeft onderzocht, heeft de eer te rapporteren dat de
geloofsbrieven en de daarbij ingevolge de Kieswet
overgelegde bescheiden in orde zijn bevonden. Het
rapport van de commissie is neergelegd ter Griffie, ter
inzage voor de leden. De commissie adviseert derhalve
de Kamer om de heer J.P. de Vries als lid van de Kamer
toe te laten.

De voorzitter: Ik dank de heer Van Heukelum voor het
uitbrengen van het rapport en de commissie voor het
verrichten van haar taak. Ik stel aan de Kamer voor, het
advies van de commissie te volgen en het rapport in de
Handelingen te doen opnemen.

Daartoe wordt besloten.
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(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)2

De voorzitter: Ik verzoek de griffier, de heer De Vries
binnen te leiden.

Nadat de heer De Vries door de griffier is binnengeleid,
legt hij in handen van de voorzitter de bij de wet
voorgeschreven eden af.

De voorzitter: Ik wens u van ganser harte geluk met uw
benoeming en verzoek u in ons midden plaats te nemen,
maar niet dan nadat ik de collega’s in de gelegenheid
heb gesteld u met uw benoeming te feliciteren.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

Aan de orde is de behandeling van:
- het verslag van de commissie voor de Verzoek-

schriften over het adres van B. H. te G. betref-
fende uitstel van betaling (EK nr. XLVII-A);

- het verslag van de commissie voor de Verzoek-
schriften over het adres van C. T. te B. betreffende
heffingsrente (EK nr. XLVIII-A).

De voorzitter: Ik stel voor, de conclusies van de
commissie over te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Kadasterwet,

de Organisatiewet Kadaster en enige andere
wetten in verband met de aanwijzing van de
kadastrale registratie, de kadastrale kaart en het
geografisch bestand als basisregistraties en enkele
andere wijzigingen (Wet basisregistraties kadaster
en topografie) (30544);

- het wetsvoorstel Regels in verband met de
inwerkingtreding van de Wet kenbaarheid publiek-
rechtelijke beperkingen onroerende zaken
(Invoeringswet Wet kenbaarheid publiekrechtelijke
beperkingen onroerende zaken) (30608);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet mini-
mumloon en minimumvakantiebijslag in verband
met de invoering van bestuursrechtelijke handha-
ving (30678).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en
zonder stemming aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaat van het Huis der Koningin (I) voor
het jaar 2007 (30800-I);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van de Staten-Generaal (IIA) voor
het jaar 2007 (30800-IIA);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van de Raad van State, de
Algemene Rekenkamer, de Nationale ombudsman,
de Kanselarij der Nederlandse Orden, het kabinet
van de Gouverneur van de Nederlandse Antillen en
van het kabinet van de Gouverneur van Aruba (IIB)
voor het jaar 2007 (30800-IIB);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Algemene
Zaken, het Kabinet der Koningin en de Commissie
van toezicht betreffende inlichtingen- en
veiligheidsdiensten (III) voor het jaar 2007
(30800-III);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van Koninkrijksrelaties (IV) voor
het jaar 2007 (30800-IV);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie
(VI) voor het jaar 2007 (30800-VI);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het
jaar 2007 (30800-VII);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Volkshuis-
vesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer (XI)
voor het jaar 2007 (30800-XI);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het ministerie van Land-
bouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor het
jaar 2007 (30800-XIV);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar
2007 (30800-XVI);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het gemeentefonds voor het
jaar 2007 (30800-B);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het provinciefonds voor het
jaar 2007 (30800-C);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het Diergezondheidsfonds
voor het jaar 2007 (30800-F);

- het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het Waddenzeefonds voor het
jaar 2007 (30800-H).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en
zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van de
ChristenUnie heb ik de heer De Vries aangewezen in de
bestaande vacatures die in de verschillende commissies
zijn ontstaan door het vertrek van de heer Van Middel-
koop.

Sluiting 13.56 uur
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Eerste Kamer Hamerstukken
27 februari 2007
EK 20 20-654


